MR R (REICHRAE LIZRR) AR RICOWT

MRAFERE . — WA TIEREREE /M

BAEFE: (1) FA~=0 LEEERBHZIC L D y AT br A b =K DT
(2)  ShFEETEBICREE Lz e 1EF RRIS H) 228 iHAi

PREOUIR : PR 25 £ 11 H 18 A~ 25 4 11 H 22 H
Me& H: FRk 25 4 11 H 26 H~ 25 4¢ 11 H 27H

Zof: (DB TREES X2 OMREMIBTRIET 22 ERHRIBRDOETHY, MRAERE,
RO REEREIC L > T—ETIEHY ¥ A,
Q) FEHIZH 7o T, BB L2 EIRERE (nSv./Bg) 2~ 7Tka AL £ Lz,
Q) THAFEDMRELIL, 20MUTOFELIL 7 05T/ D £ TITHIEL T 288,
RKMINEHHLIEL LT 55 OEMICHIZL T ABETT,
GHBICIZTB L Z 2ke BEOKREKNLER-D, 1HEMSOEENFNICTHZZ2WEATT
2B EOBRIKICTHRELZ LE Lz, (BEEOCHEICOWTIHETROLEBY, )

S HE Rl B ORRAT A R M O ER 13 < D FHRESE 2R it

e BIERES: (FEE : Bl TRR{E)  B{V : Bg/ke | bt 7 AD
IR - RS tt4 s w ‘ Fit Hoit PNER R 1L < FEFESE
(ke) BHES TR | w134 |wswalsr i (mSv)
L <HER [F2xsnsy| 2.0 | TR s AR o~ 0.000032
2 1M E 0 SR | /3B X2H 5] 2. 324 ﬁ%m ﬁ%m f%m 0~ 0.000019
‘L\ ‘/ ™~ ™~ ™~
z;ggiftmﬁglﬁaﬁx5aﬁ 1. 997 :ﬁ%&j 7?%& ;?%&} 0~ 0.000027
A S A N N AFR ¥ -
4/@ty&~$¥ £24X5H 57| 1. 990 L - - 0 0. 000025
Ak — B — X N dus N sl N N
2 | U s #AIRX AR 2.219 16 5 ¥ 0~ 0.000021
St < b N AR B N N
O < I H2RLXEHIT| 2,128 L5 " U 0~ 0.000023
NKC7— K KR H KR KR H
T 2 £3BXA4H4Y| 2. 545 | 5 1.9 11 0~ 0.000022
A :‘ ™~ ™~ ™~
8§§Kﬁ$¢ﬁ £2HX3H 57| 2. 152 2%& ﬁ%m ﬁ%ﬁ 0~ 0.000030
K1 ~%6 IXTNOFIHREICHEREZ IR L TV ABESH (ST L oo LB 0)
[ AR L]
SRR . TBRETRIEB/Ke)l X T RMREHRI (mSv./Ba)l X IBEEKe) 1+ TEZH
= a7 o L NERAE (E<FECEE SRS (mSy) |
[EH5]
a1 34 v h137 N
%% et Bl —H%70 jﬁl%‘”ﬁ“ﬁ*/z TZ?LLO? .
R ~TEROE TR n ~TH0 W . ) PRI < THRE A
No. | ( gfﬁfﬁ X 2,;%75%; X ‘“‘(kg)i + &“?QS % ;f;m;’%; % f(kg)i y | R |2 PR
1 (| 1.3 X 0000013 X 2 299 |+ ], 2 X 0.0000096 X 2 299 [) = 2 = 0. 000032
2 ([ 1.1 X 0000013 X 2.324 |4+] 1.1 X 00000096 X 2 324 [|) =+ 3 = 0. 000019
3 (1.2 X 0000013 X 1,997 |4| 1.2 X 0.0000096 X 1.997 |) | 2 = 0. 000027
4 ([ 1.2 > 0000013 X 1.990 |+] 1.0 X 0.0000096 X 1.990 [) =+ 2 = 0. 000025
5 (1 1.3 X 0000013 X 2,219 |4+ 1.1 X 0000006 X 2 219 |) | 3 = 0. 000021
6 (1 0.8 X 0000013 X 2,128 |4 1.1 X 0.0000006 X 2. 128 |) | 2 = 0. 000023
7 ([ 1.2 X 0000013 X 2.545 |4 1.1 X 0000096 X 2. 545 [) =+ 3 = 0. 000022
8 (L 1.3 X 0000013 X 2 152 |4| 1.1 X 0.00009 X 2 152 |) = 2 = 0. 000030




A RASE S HER] Dfe £ MR

Ik

MRS S HERE G B % P 5 HE A H - koK AR A QAT ~4358P0)

E A S HE [ A H-4

FA SN HE Bl H-K

TN HERR H- K

ALES VG HeK-4

| b1 B R A K4

A B S HE ] A4 (#2-4-5/K)

FH Hp 4 e A koK

FE D LS HERE H~%

X 72 LS HER H-K

8 2 W S HE ] A-K

<Y OAGHEE Al H- & (FREEDK)

5 HE B mEd AR

EHIA S HEER H~%

KIS T3 HE H K4

S Fadh HEE K&

B 11 5 HE H- kK- K

J| E S e ] =il IR

R T S R ] Al H-4&
RS A R v & —xoe F 34 HEFE H-k

25 [ S FE ] L KGEERSBNIEEH)

EA E S HE A4

HIZIE & ShHER H-K-4

B F TR A-k

NI ShHE R A~%
EALT — 1 — X\ sk 3 & LS HE A AR
XSt oL aExa s < B AhHER H kK
NKC7— F#%—ER&xs FIO LShHEE] AL H kR4
MRS PR s (2 LI & % HE B (FEINGHED H - KA -4
R L Ix < \ZShHERE

FEVESNHER]




